

Безопасный отдых детей в летний период

27 апреля прошел открытый урок, посвященный безопасному отдыху в летний период, подготовке детей к летним каникулам, правилам поведения в природной среде, в том числе на воде, а также действиям при возникновении или угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера в местах массового скопления людей, включая проведение праздничных мероприятий. Обучающимся был показан видеоматериал с наглядными примерами действий в случае возникновения той или иной чрезвычайной ситуаций, как правильно оказывать первую доврачебную медицинскую помощь при несчастных случаях. Ребята внимательно слушали этот интересный материал и задавали интересующие их вопросы.



